

РЕЦЕНЗИЯ

на научно-квалификационную работу
аспиранта Красноярского государственного педагогического
университета им. В.П. Астафьева

Ворошниковой Анастасии Алексеевны

заочной формы обучения по направлению подготовки
49.06.01 Физическая культура и спорт, направленность (профиль) подготовки
Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки,
оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Тема научно-квалификационной работы: **«Программно-методическое
обеспечение процесса профессионально - физической и морально-волевой
подготовки учащихся специализированных классов Росгвардии»**
Научный руководитель – доктор пед.н., профессор Л.К. Сидоров

Представленная на рецензирование работа Ворошниковой А.А. посвящена проблеме улучшения программно-методическому обеспечения процесса профессиональной физической и морально-волевой подготовки учащихся специализированных классов Росгвардии.

Актуальность темы обусловлена стратегическими целями государства и региона, к которым отнесено профессиональное физическое и морально-волевое развитие подрастающего поколения, способствующее готовности обучающихся к поступлению в военные институты и службе в войсках с учетом новых обстоятельств общественной жизни.

В научно-квалификационной работе корректно определены цель и задачи, верно выделены объект и предмет исследования, используются современные методы исследования.

Теоретическая часть исследования выполнена на основе анализа научных трудов ведущих отечественных и зарубежных ученых в области физической культуры и спорта. Автор выделяет и теоретически обосновывает необходимость разработки программно-методического обеспечения процесса профессиональной физической и морально-волевой подготовки учащихся специализированных классов Росгвардии, так как данный вопрос не решен в достаточной мере.

Практическая часть работы посвящена описанию организации экспериментальной работы по разработке и реализации программно-методического обеспечения процесса профессиональной физической и морально-волевой подготовки учащихся специализированных классов, а также обоснованию результативности программно-методического обеспечения процесса профессиональной физической и морально-волевой подготовки учащихся специализированных классов Росгвардии.

В научно-квалификационной работе приведены результаты опытно-экспериментальной работы, подтверждающие обоснованность гипотезы исследования, улучшения уровня профессиональной физической подготовленности и морально-волевой воспитанности учащихся специализированных классов Росгвардии, их всестороннему развитию и укреплению здоровья, эффективной подготовке к труду и защите Родины за счет целенаправленных занятий физической культурой и спортом с военно-прикладной направленностью.

Замечания.

1. Тема работы не соответствует заявленным результатам.
2. Положение на защиту не соотнесено с целью, задачами и гипотезой исследования.

3. Отсутствует обоснование следующих понятий «профессиональной физической подготовки» и «нравственной воспитанности обучающихся».

4. Авторский список работ не коррелирует с темой диссертации.

Исследование Ворошниковой А.А. «Программно-методическое обеспечение процесса профессионально - физической и морально-волевой подготовки учащихся специализированных классов Росгвардии» отвечает требованиям, предъявляемым к научно-квалификационной работе (диссертации), а автор заслуживает присвоения ему квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки 13.00.04 Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Директор ИФКС и 3 им. И.С. Ярыгина,
доктор педагогических наук,
профессор



В.А. Адольф

19.12.2020